
 
 

Po stopách císa ře Františka Josefa I. B řevnovem 
 
Vysv ětlivky:  

K – kontrola z doplňovačky 
Z – zajímavé místo  
NKP – národní kulturní památka 

 
Od startu (K1 – kontrola K1 z doplňovačky) vyjdeme z vestibulu metra směr Pražský hrad a Královský 

letohrádek . Po výstupu vlevo a hned vlevo do ulice Pod Baštami, na jejím konci opatrně přejdeme ul. Na Valech  a 
poté šikmo vlevo úzkou dlážděnou pěšinou vstoupíme do parku, který projdeme až ke schodům. Od nich je vidět 
Písecká brána. Nahoře se dáme doprava krátkou ulicí Na Baště sv. Jiří, na konci vlevo a dojdeme k druhé straně 
Písecké brány  (Z1, Z2, Z3) s informační cedulí umístěné vpravo od vstupu do Café, Galerie (K2).  

Od Písecké brány dojdeme k hlavní silnici s tram. kolejemi, které přejdeme a za nimi se dáme doprava po 
chodníku mezi tram. kolejemi a silnicí. Cestou můžeme vlevo vidět Belvedér (letohrádek královny Anny) a Chrám. 
Sv. Víta, vpravo Ministerstvo obrany . Dojdeme k tram. zastávce Pražský hrad , kde přejdeme na dvakrát ulici 
(vlevo a vpravo) a budeme pokračovat ve stejném směru podél zdi a následně živého plotu (ul. Jelení). U další tram. 
zastávky (Brusnice) přejdeme úzkou ulici a na přechodu vpravo hlavní ulici s tram. kolejemi. Na rohu zdi ještě jednou 
přejdeme na přechodu ulici Na Brusnici , kterou se dáme doprava dolů. Na jejím konci na hlavní vpravo (ul. 
Patočkova a Milady Horákové) a po cca 50 – 70 m dojdeme k hlavnímu vchodu Ministerstva kultury  (bývalý 
sirotčinec) (K3) (Z4).     

Vrátíme se zpět na křižovatku a jdeme rovně podél tram. kolejí. Cestou mineme vlevo park a vpravo Vozovnu  
Střešovice . Jdeme stále rovně až na křižovatku před staveništěm tunelu Blanka. Zde budeme klesat vlevo dolů po 
chodníku podél hradeb až k dělostřeleckému hřbitovu (náhrobky v hradeb. zdi) (K4) (Z5). Jdeme stále kolem 
hradeb širokou cestou až na její konec, kde vystoupáme do ulice (Hládkov), kterou se dáme vlevo k hlavní silnici 
(Keplerova) a poté doprava k tram. stanici (K5), u které odbočíme opět doprava kolem sousoší Tycho de Brahe a 
Johanes Kepler do ul. Parlé řova . Na místě dnešního Gymnázia stával dům, ve kterém žil a zemřel Tycho de Brahe 
(Z6). Jdeme stále rovně k ul. Myslbekova  s tram. kolejemi, kterou přejdeme a jdeme stále rovně až na konec ul. 
Parléřova , poté vlevo nahoru (ul. Na Malovánce). Téměř na konci ulice je na rohu domu s č.p. 724/6 umístěna 
pamětní deska Jana Ziky (K6). 

Dojdeme k hlavní ulici s tram. kolejemi (Bělohorská) k zastávce Malovanka, jdeme doprava a míjíme hotel  
Pyramida  (vpravo) (Z7). Přejdeme ulici a stále rovně ul. Bělohorská  k další tram. zastávce Marjánka . Vpravo              
u zastávky je ZŠ s rozší řenou výukou cizích jazyk ů, dříve zastávka císa ře Pána. Za ní sejdeme dlážděnou ulicí a 
poté ul. Skupova  (ulice nese jméno významného českého loutkoherce a zakladatele Divadla Spejbla a Hurvínka) a 
první ulicí doleva (Mládeže). Procházíme čtvrtí s urbanistickým souborem budov z 30. let 20. st. – Nový Břevnov 
(Z8). Pokračujeme ul. Mládeže  až na její konec k hlavní ulici (Patočkova), zde vlevo mírně stoupáme. Cestou před 
modrou lávkou je vlevo budova Polikliniky  (arch. Rudolf Podzemný) (Z9).  

Podejdeme lávku a dojdeme k parku (vlevo). V jeho polovině odbočíme doleva, projdeme ho a vystoupáme po 
schodech k hlavní ulici s tram. kolejemi, kde se dáme doprava kolem NKP hostinec Kaštan  (K7) (Z10). Na 
křižovatce přejdeme ulici (Patočkova) vpravo dolů sejdeme k hlavnímu vstupu do areálu NKP Břevnovský klášter  
(Z11). Odtud budeme stoupat ulicí vlevo (U Vojtěšky) podíl klášterní zdi, později zdi hřbitovní, kde jsou pohřbeni 
např. Karel Kryl, Ivan Diviš, Ivan Medek nebo Jan Anastáz Opasek, arciopat břevnovského kláštera. Na kopci vpravo 
vchod na hřbitov (K8), vlevo plochodrážní stadion Markéta . Ulice se stáčí vlevo kolem plotu stadionu a hospůdky 
Na Hvězdě (vpravo). Dojdeme k hlavní ulici, kterou přejdeme na přechodu vlevo a jdeme rovně cestou s označením 
pěší/cyklo. Tato cesta ústí do ulice Zeyerova alej, kterou projdeme až na její konec, kde opatrně přejdeme ul.           
U Hvězdy , dáme se vlevo a po cca 10 m vpravo do ul. Libocká  a dojdeme k restauraci U Holečků.  

Zde je možné zvolit méně náročnou a kratší trasu (varianta A - osv ětlená trasa ) nebo více náročnou delší 
trasu (varianta B - neosv ětlená trasa oborou Hv ězda) až ke kostelu sv. Fabiána a Šebestiána , odkud již 
pokračujeme opět společnou trasou: 
 
Varianta  A - osv ětlená trasa  

Ulicí Libocká  scházíme dolů ke kostelu sv. Fabiána a Šebestiána. 
 
 
 
 



Varianta B - neosv ětlená trasa oborou Hv ězda (Z12) 
U restaurace U Holečků přejdeme ul. Libocká  a bránou vstoupíme do obory Hvězda, kde se dáme hlavní 

cestou šikmo vpravo k letohrádku Hv ězda. Před ním odbočíme vpravo do lesa a lesními stezkami opatrně 
scházíme dolů ke zdi obory, ve které je schodový výstup do ul. Libocká  a kostelu sv. Fabiána a Šebestiána. 

 
U kostela přejdeme ul. Libocká k nízkému domku s nápisem „keramická dílna“ a nad ním se dáme doleva 

úzkou uličkou (Fabiánská) dolů a poté scházíme po schodech. Pod nimi přejdeme ulici, vpravo a po cca 5 m vlevo 
dolů k Libockému rybníku . U něho odbočíme doleva a před potokem opět doleva a dojdeme ke zdi s cedulí 
s názvem ulice (K9). Zde se dáme doprava po chodníku přes mostek až k ulici (Naardenská ), kde jdeme doprava a 
po chvilce dojdeme k RESTAURANTU LIBOCKÝ DV ŮR, kde je CÍL dnešního pochodu. 
 
Pochod pro vás připravil KČT, odbor POHODA . 

DOPLŇOVAČKA:  

Jak se říkalo mezi Pražany císa ři Františku Josefovi I. na základ ě fotografie                                                                   
zveřejněné v dobovém tisku?                                                                                   

POZOR - výsledek luštěnky je zašifrován. Pokud nevyluštíte sami, v cíli pochodu bude nápověda. 
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Legenda:  
K1 - start pochodu (opsat 1. slovo ve 3. řádku nápisu) 

K2 - opsat 1. slovo posledního řádku informa ční tabule o Písecké brán ě 

K3 - opsat 2. řádek textu ú řední desky  

K4 - opsat k řestní jméno vojáka MERTENA z poslední desky řady náhrobk ů 

K5 - opsat název tram. zastávky 

K6 - Kým byl umu čen Jan ZIKA? 
K7 - opsat název muzea z plakátu nad hlavním vstupe m (bývalý hostinec Kaštan) mezi lucernami 
K8 - opsat p říjmení prvního hrdiny s k řest. jménem  JAN z desky  u vchodu na h řbitov 

K9 - opis názvu ulice (2 slova) 

Tajenka: 

- vodorovn ě v tu čně označených polí čkách 

Vysv ětlivky:  

- šedé pole s k řížkem - volné polí čko, v daném sloupci jsou dv ě slova 
 


